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EMII - Topéac Puowfc - SEMPE, Avorh. Kad. T. Bapehoytdvvrg

A.1: Arnovtiiote okl ouvonTixd T oxdhouda EQWTAUOTO:

o) Dol emmoépyovrar or toAhanmhaociactés Lagrange ot Ztamiotue] Puoxd ;
) Héoor noiharhaciootéc Lagrange ELTLOEQYOVTOL OF €VeL OTUTIoTIXG SUOTNUY ;

Y) Hotd etvan 10 Quoixé vénua evés nohharhaowasty| Lagrange ;

8) Av A1 évag molhamhacwactic Lagrange evog ouothuatos. Towde Yo eivor o ov-
tloToog mohhahacwootic Lagrange evés Lebyoug 500 dpotwy tétotwy CUCTNUATLY,
Eyohdore.

A.2: Eotww Eratiotixd Meivpo N xBaviixdv xataotdocwy |U;) e avriotoyn
mdavétrra F. Oswpolye edd 6t (V| ;) = 4, 5.
o) Treviupiote heypogixd tor afidpota e xPavropnyovixic T onola unaxovouLy
ot xaapée xBoviixés xatactdosic | ;). N
B) Aeiite bt opilovtag p = 37 B ) (5] ) péon npd e roootntac A Sfvetur ané
™) oyéon: = B

(A) = Tr{pAd)

A.3: Eotw éva obotnua teidv aveZdpmrov xou uf ahnhembpbyimy owpatidiwy pe
onfv 1/2. O rpoonehdowos yopos Hilbert tou npdtou cwyuatidiov éyet blo Baotd-
oeic, Tou BelTepoy owpatidiou éxer Téooepic Blaotdoeic X Tou Tptou cwuaTdlou dlo
biaotdoers. Ilowd da eiva 1 Sidotaon tou ydeou xotactdocwy Tou CUCTAUATOS TWV
TPV owpaTidiov. Metd Ty egappoyr evée uayvitiod tedlou towd Yo eiva 7 Bidotao
Tou ywegou autol ; [l ;
A.4: Acifre 6T av X o dlortneroun moobTTe pe avtictoro molhamhaciaoT
Lagrange A; xn A pra rooétnta nou npoxtnrer and v X, i HETS and TP TN Rupay BT
™G ¢ TPOg et mapdpeTpo &, TéTE Yo T péon Tpn e A éyeupe:
i _ 0K 19

Ay = =——=—In(Z{N 0.1

() = (g = % 5 (2 () (0.1)
A.5: Dol wo bpo J — oo wag (Bavinehc payvntiche porfic J ovoudZetor xAoto-
o6 6pro ; Na deiZete napadétoviag tic mpdieic bt xhaooixd dpto ™m¢ ouvdptnomg

Brillouwin o7 67 i i
+ i z
Bi(z) = 57 ooth( 57 a-.) ~ 57 coth (:‘27)

ebvor 1 ouvdptnon Langevin. Ti avanapiotd 1) ouvdptnon auth ;

A.6: Mepapatixés petprioeic pog divouy v eZdptnom e peryviiTiong pe T deppoxpooi-
@ x0ovtd oTny xployn deppoxpacia was cLdnpopayvrTIXAS petdBoong téine. Aro
TIS peTprioEic autés rpoxUnTeEl OTL 1) Py VATION TEpVAEL AOUVEY (G Uo TO undév oe pa
enepaopévn ph oty xpiown Yeppoxpacia. Na ddoete v mo Yevixy] cuvagTnotone|
Landau wou neprypdger v ehedlepn evépyeia cuvapthioe: e Ttapauéipou TéEne mou



avigtotyel oty uetdfuon avutr. Awtohoyfote alvropa yiati v ouvaptnown| Landau
UTOPEL Vot £)EL TN GUYXEXPLUEVY] LOpOT.

A.T: ®ontés g ZEMPE raphyoyov npwrtonopwxd uhixd to onolo Beiyver wa
potdfoon and o oibnpopay T xutdoToo OF Wi UTEPOY WYL XUTUCTAOY Kol
aviioTpoga cov ouvdpTNoT Tou Thextexol mediou. Mnopolv va xatacxeudoouv ui-
o dewpla Landau ye wo pbvov napduetpo tdEng Yo vo povichonorioouy 17 uetdfaon
out| ; AiTiohoYTioTE TV amdvInoY oug.

Mépog B:

Bewpolue cwpatiia to xaléva and T onola éyer 3 TPOCTENSCLRES XATATTAOELG
pe avtlotoryes WBloTipés tng evépyeiog 0, E xou 2E.

B.1: Av éyouye {elyog tétowwy owpatdiov, va fpelel 1 cuvdpTtnoT empeptoprol
%ot 0 TEAEOTHE TuxvVOTNTAS dTav T Blo cwyatibia Tou Lelyoug eivar:

o) SraxplTd

B) tautdomua prolovia

) Toutbonue peppLOVLLL

KarardZe g ouvoptioec empeptopol mou rpoéxuday oo o), B) xa ) wg mpog 1o
péyedtés toue Grav T > 0 (E > 0). Tlowd v dagopd dtav T = 0 ; Syohdore.

B.2: Oewpolye éva olvotnue tov anotereltor and N Staxprtd Cebyn téT01wv owpartdi-
wv oe depuunn wogporia. No feeite 10 péoo aptdpd twv Leuydv twv onolwv M
evépyeila eivan 2E yio nig nepintdoeig o), B), xon ) tou gpwtfipotos B.l:.

B.3: Av éyoupe Nogp toxpitd (elyn twv onoiwy 1 evépyea sivor 2E, va urohoyloste
TNV EVIPOTIA TOU CUCTIUATOS TV [EUYOV QUTOY YIo TIC TEpITTOOELS o), B), xat )
Tou spwthuartog B.1:. Tyohidote to onotéheoya.

Meépog I':

BOewpolye ndht T Ledyn mou opiotnxay oto Mépog B:. Kdie toxpitd Lebyog prnopel
Twpa v petaxavilel péoa o nebio TplodidoTatou LooTpomixol appovixol
Tohav T To onoio Bev ennpedle To eowtepixd evepyetuxd enineda tou Lebyoug. (O
ywpor Hilbert twv ecwtepixdv Badudy ehevdeplag tou lelyous xat Twv Tohavtdoswy
wou Leldyoug elvor aveZdptntor)

T'.1: Na unohoyioete und autéc Tic auvihixes ) Suvdptnon Empepiopol Z xon v
Eowtepixy) Evépyewa U evéc oustiuatog N Slaxprtdv {euydv nou anotelolviar and
TOUTOOTUY PEPLLOVIAL.

Eyoldote ) Stopopd Je TNV TERITTWOT ApUOVIXDY TEAEVIWTAOVY Ywpls Tous ecwTeptxole
Batpoig eheviiepiog xon o dpro T — 0.

I".2: Naunohoyioete ) Veppoywpnuinétnre C = dU/dT tou suotiuatos nou anotehel-
Ton on6 Nap aveZdptnroug Tpiobidotatoug oppovixols Tahavietéc LELY ®V QEpULOV-
wv evépyeiag 2E onwg o tapandve. Talpvovrag ta dpto T — 0 xouw T — oc bdote
éva udrypaqpe C(T) non oyohdote. Eav efyape Nap Ledyn proloviev evépyeag 2E
1 YeppoywenmindTnta Yo fitay peyahitepn, wxpdiepy, 1 ion (Syohdote ywpls npdieis).



